
 

  

 

УКРАЇНА 

СНОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КОРЮКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

Сорок восьма сесія восьмого скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

06 березня 2026 року                      м. Сновськ                                    № 9-48/VІІІ 

 

Про звернення депутатів Сновської міської ради  

VIII скликання до Кабінету Міністрів України 

 

З метою сприяння виконанню депутатами своїх повноважень та зобов’язань 

перед виборцями; відповідно до Конституції  України, ст.ст.25, 26 Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Сновської 

міської ради VIII скликання; за рекомендаціями постійних комісій міської ради: 

з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, з 

питань законності, освіти, культури, охорони здоров’я, соціального захисту 

населення, молоді, спорту, депутатської діяльності та етики, у справах 

ветеранів війни та членів їх сімей    

міська ради вирішила: 

  

1. Прийняти звернення депутатів Сновської міської ради VIII скликання до 

Кабінету Міністрів України щодо повного фінансування з державного бюджету 

оплати праці педагогів та соціальних працівників (додається). 

 

2. Це рішення і звернення надіслати Кабінету Міністрів України. 

 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради 

Н.Авдієвську та на постійну комісію міської ради з питань законності, освіти, 

культури, охорони здоров’я, соціального захисту населення, молоді, спорту, 

депутатської діяльності та етики, у справах ветеранів війни та членів їх сімей 

(голова І.Батюк). 

 

 

Міський голова                                                           Олександр МЕДВЕДЬОВ 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення Сновської міської ради 

(48 сесія 8 скликання) 

від 06 березня 2026 р. № 9-48/VІІІ 

 

 

 

 

                    Кабінету Міністрів України 

 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Сновської міської ради Корюківського району  

Чернігівської області до Кабінету Міністрів України 
 

 Кабінет Міністрів України ухвалив підвищення посадових окладів 

педагогічних та соціальних працівників постановою Кабінету Міністрів 

України від 26 грудня 2025 року      № 1750 «Деякі питання оплати праці 

працівників надавачів соціальних та реабілітаційних послуг» і постановою 

Кабінету Міністрів України від 26 грудня 2025 року № 1749 «Деякі питання 

оплати праці педагогічних і науково-педагогічних працівників», не 

передбачивши для їх реалізації коштів з Державного бюджету України. 

На момент ухвалення постанов Кабінету Міністрів України більшість 

місцевих бюджетів на 2026 рік вже були затверджені, відповідно додаткове 

фінансове навантаження від підвищення посадових окладів може 

розбалансувати бюджети територіальних громад і створити ризик 

недофінансування інших важливих програм і послуг. 

Підвищення посадових окладів працівників надавачів соціальних та 

реабілітаційних послуг у 2,5 рази, як це передбачено постановою № 1750, 

згідно з інформацією Міністерства фінансів України потребує у 2026 році 

додаткових видатків у обсязі близько 28 млрд гривень. Водночас реалізація 

постанови № 1749 щодо підвищення посадових окладів педагогічних 

працівників, зокрема закладів дошкільної та позашкільної освіти, на 

40 відсотків, потребує у 2026 році додаткового фінансування в обсязі близько 

14 млрд гривень. 

Сновська міська територіальна громада є прикордонною громадою 

та безпосередньо межує з країною-агресором, віднесена до зони активних 

бойових дій. Бюджет Сновської  МТГ не є самодостатнім. Забезпеченість 

асигнуваннями на виплату заробітної плати з нарахуваннями працівників 

бюджетних установ та оплату енергоносіїв складає 9 місяців. Підвищення 

посадових окладів створює додаткове фінансове навантаження для 

бюджету Сновської міської територіальної громади: 

 підвищення окладів педпрацівників – 9,3 млн. грн.; 

 підвищення окладів соціальних працівників – 20,3 млн. грн., 

що складає 13 % всього бюджету громади на 2026 рік. 



 Без передбачення додаткових коштів з Державного бюджету України 

підвищення окладів може призвести до таких негативних наслідків: 

− скорочення чисельності працівників; 

− збільшення навантаження на персонал; 

− переведення працівників на неповний робочий час; 

− створення нерівних умов оплати праці між працівниками різних 

галузей; 

− погіршення якості освітніх та соціальних послуг. 

Відповідно до статті 142 Конституції України витрати органів 

місцевого самоврядування, що виникають унаслідок рішень органів 

державної влади, підлягають компенсації державою.  

З огляду на викладене та з метою реального підвищення рівня оплати 

праці педагогічних і соціальних працівників, а також недопущення негативних 

соціально-економічних наслідків, просимо: 

забезпечити з Державного бюджету України фінансування видатків 

на підвищення оплати праці працівників надавачів соціальних та 

реабілітаційних послуг, а також педагогічних і науково-педагогічних 

працівників закладів та установ дошкільної, позашкільної та професійної 

освіти, встановлене рішеннями Кабінету Міністрів України. 

Сподіваємося на взаєморозуміння та підтримку. З вірою в Перемогу! 
 

 

 

Звернення прийняте на 48-ій сесії  

Сновської міської ради  06.03.2026 р. 

 

 

 

 

Міський голова                                                                                    Олександр МЕДВЕДЬОВ 

 


